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Investissement de 550 000 $ sur la rivière des Escoumins

Programme de mise en valeur des habitats du saumon atlantique de la Côte-Nord

Québec, le           2013 – Créé dans le cadre du projet de construction du Complexe hydroélectrique sur la rivière Romaine, ce Programme a pour but de contribuer à la consolidation et à l’expansion des populations de saumon atlantique de la Côte-Nord en impliquant les communautés locales et les organismes gestionnaires de rivières. 
Les quatre partenaires gestionnaires du programme sont heureux d’annoncer la signature d’une entente d’aide financière avec la Municipalité des Escoumins.  Un montant de 550 000  $ sera investi en 2013 pour démanteler le barrage municipal et remettre la rivière des Escoumins à son état naturel.
Ce barrage reconstruit en 1969 et dont la passe migratoire a été remplacée en 1980 nécessitait un entretien structurel et opérationnel important à chaque année. De plus, un incendie majeur a presque complètement détruit ces deux structures en septembre 2012, rendant la passe migratoire inopérante et créant de ce fait un obstacle infranchissable à la montaison du saumon.
[bookmark: _GoBack]Ce projet de remise à l’état naturel de la rivière des Escoumins vise donc à continuer de permettre, dès 2013, la montaison des saumons vers les 778 211 m2  d’habitats disponibles dans cette  rivière, en aval de la chute à Pinel.
Pour obtenir des renseignements détaillés sur ce Programme, veuillez consulter le site Internet www.fqsa.ca ou communiquez avec le coordonnateur par téléphone au 1-888-847-9191, poste 2.
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